



開賽(香港時間)	主場	作客	直播
周五早上 7 時	巫師	溜馬	
周五早上 8 時	公鹿	塞爾特人	
周五早上 8 時	黃蜂	快艇	
周五早上 8 時	火箭	勇士	now678 台
周五早上 10 時	帝王	爵士	
周五早上 10 時	拓荒者	灰熊	now635 台

NBA	主場	比分	作客
	溜馬	102:89	快艇
	紐約人	106:87	速龍
	熱火	99:95	太陽
	火箭	107:104	湖人
	爵士	97:90	雷霆
	帝王	119:110	灰熊
	拓荒者	87:116	公鹿



▲紐約人的林書豪(前排右)緊盯速龍球員加特朗 法新社

# 林書豪屠「龍」 姚明助威火箭



【本報訊】綜合外電美國二十日消息：林書豪在周二的 NBA 常規賽為紐約人披甲迎戰作客的速龍，結果上陣 28 分鐘的他以 18 分和 10 次助攻的「雙雙」，協助球隊以 106：87 擒元，取得 4 連勝。獲得中國球星姚明到場助威的火箭，就在一度落後十七分的情況下，最終以 107：104 反勝作客的湖人。

林書豪在上月以一記三分絕殺速龍，協助球隊取得 6 連勝。今仗重返主場的林書豪，依然銳不可當，全場僅起手 10 次便取得 18 分，盡顯其高效本色。

## 紐約人 4 連捷

帶領紐約人 4 戰全捷的主帥活遜表示：「林書豪雖然仍在學習階段，但我

相信他一定能成爲一個出色的控衛。」

另外，在火箭的主場豐田中心球場，姚明的人氣依然很旺，雖然他的老東家火箭今仗較爲慢熱，於第二節更一度落後十七分，但火箭在下半場表現卻判若兩隊，完場前五分鐘，火箭打出一波 12：0 的攻勢，當中杜拉基在最後階段的關鍵三分，讓主隊實現反超比分，從而獲勝。



▲姚明(右)在退役後首次亮相火箭主場，與球隊吉祥物重逢 新華社

# 公民亞協杯歷史性首捷



▲公民隊長法圖斯(左)爭頂時，被仰光聯後衛亨特撞中後腰，動作趣怪 本報攝

【本報訊】外號「蠍子王」的公民隊長法圖斯，此次不再入「世紀烏龍球」，是以價比千金的入球協助公民昨晚主場以 2：1 擊敗緬甸球隊仰光聯，在亞洲足協杯取得歷史性首捷。

## 法圖斯完場前建殊功

兩周前在新加坡敗北的公民，昨晚在主場未有向仰光聯大舉施壓，客軍球員得以從容控、傳及組織進攻，但就揮霍入球機會。公民由艾里奧頭槌破門，客軍的祖雲奴域「倒掛金鈎」扳平比分，法圖斯就在 90 分鐘左腳勁射破網而令公民贏球，這是 1998 年後首次有香港球隊擊敗緬甸球隊。

法圖斯賽後表示：「入球不是我個人功勞，是全隊作出的貢獻，團隊精神讓公民獲得勝利。這次不再是什麼『蠍子式烏龍球』，是真正的精彩入球。」公民行政總監貝可泓表示，下場對泰國的春武里全無把握，保連奴與元洋最少仍要休養一個月，球隊前景難以樂觀。

香港 16 歲以下代表隊在十年前於亞少杯外圍賽作客緬甸輸 0：9，當年的球員馮啓匡、守門員教練朱國權如今皆在公民，兩人可說一吐烏氣，後者慨嘆球員時代香港已難贏緬甸，公民昨晚算是創造歷史。

G 組另一場比賽，春武里以 1：0 勝新加坡的內政聯後，兩隊暫列首、次名，公民排第 3。



▲公民歷史性取得亞協杯勝仗，球員與球迷分享喜悅 本報攝

# 麥國棟被爆約見英超聯人士

【本報訊】香港足總行政總裁前天透過公關公司發出聲明，對於有關改革港甲的文件在足總董事局未經討論，部分內容便被媒體所報道，反映董事局會議未能保密。不過，當晚足總副主席羅傑承透過網誌透露：「麥國棟上周五到英國是跟英超聯人士開會，洽談明年的巴克萊亞洲錦標賽續於香港舉行。」

麥國棟發表聲明說，「未能保密的董事局會議對我們毫無幫助，洩漏機密正影響我們的聲譽和誠信」。然而，傳媒收到聲明後不夠五小時，羅傑承就在網上透露了一件足總未作官方公布的消息——上周五董事局會議後匆匆離開的麥國棟，是赴英洽談下屆巴克萊亞洲錦標賽在香港舉行。兩年一屆的巴克萊亞洲錦標賽是英超聯在亞洲宣傳、推廣的賽事，英超聯會選出上游、中游及下游球隊各一，與主辦方的代表隊比賽。

## 羅傑承網誌提出質疑

羅傑承對麥國棟的行程提出疑問，他認為足總杯沒有贊助、董事會有大量未討論的議程及足總正招聘人手，比起跟英超聯代表開會更應優先處理。另外，麥國棟未有在董事局提出此行有更重要、對香港足球發展幫助很大的工作要處理。



# 活遜勝在得人心

青月

「換帥如換刀」，臨陣換帥是一面「雙面刃」，但紐約人換帥後就令球隊步出低谷，重振雄風。這個轉變的關鍵，在於新帥活遜能做到前教練迪安東尼所不能的「將士用命」。

其實，迪安東尼曾帶出兩奪常規賽最有

價值球員拿殊這樣的徒弟，又創下迪安東尼式的跑轟戰術，其執教功力的深厚可見一斑。然而，在迪安東尼請辭之前，他與麾下大將安東尼鬧翻，更傳出失去更衣室控制權等消息，可見這位名帥在隊中確實不得人心。自活遜上任後，紐約人走出 6 連敗並欣

逢 4 連勝，要把這一切都歸功於活遜教導之功或爲時尚早，畢竟上任僅一周的他，不可能爲球隊的攻防套路帶來質的飛躍，但在這七天之內，活遜卻已獲得包括安東尼、A 史杜達米亞在內的各位主將效忠，這是迪安東尼未曾有過的待遇。

## 球員不再「遊魂」

在新帥的整合下，紐約人才真正的融合成一支球隊，而非五個球員在場上各自「遊魂」。

## 鄭潔張帥邁阿密賽晉級



據新華社華盛頓二十日消息：有世界「第五大滿貫賽」之稱的邁阿密網球公開賽今天揭幕。「中國金花」鄭潔和張帥攜手闖進女單 64 強。世界排名第 31 位的鄭潔，以 6：1、6：4 擊敗世界排名第 68 位的捷克選手希拉迪卡；世界排名第 171 位的張帥，以 6：7(5：7)、6：3、6：2 反勝世界排名第 61 位的英國球手艾蓮娜。中國另兩位「金花」李娜和彭帥此次分別被列爲 8 號和 17 號種子，直接獲得 64 強參賽資格。

## 伍健有信心亞協杯出線

本報訊：港甲足球隊志前天在亞洲足協杯分組賽以 2：0 擊敗馬來西亞球隊登嘉樓，兩戰皆捷下，總領隊伍健讚賞中堅列文及列斯奧表現出色，封殺登嘉樓的攻勢，他計算球隊只要在餘下四仗多取六分，即可取得 16 強席位，他說：「整個分組有 12 場分組賽，最多有 36 分給四隊爭取，粗略計算 9 分已有機會出線，12 分就比較穩妥。只要在客場多取一場勝仗，我有信心已隊在主場可取得足夠分數出線。」

## 華協杯麥花臣揭開戰幔

本報訊：華協與九小總合辦的 95 周年華協杯小型足球錦標賽，已於本周一晚在旺角麥花臣球場揭開戰幔。當晚出席主禮嘉賓包括華協主席黃錫林，副主席梁樹琦、陳孟東；九小總主席馬天超，副主席黃鴻森。當晚戰果，九果以 5：0 輕取運連；公民之友以 4：3 險勝景星。



▲左起：黃鴻森、馬天超、黃錫林、梁樹琦及陳孟東，主持開球禮

# 港欖防守仍需改善



【本報訊】香港男子欖球隊正積極備戰本屆香港國際七人欖球賽，昨午在掃桿埔球場與另一參賽隊伍威爾士進行友賽，演練戰術。港將姚錦成表示，球隊的防守仍有改善空間。

## 明天首戰烏拉圭

香港國際七人欖球賽將於明天起一連三天在香港大球場舉行，港欖首戰將與烏拉圭交鋒，鑑於烏拉圭以衝撞型打法著稱

，港欖在昨天的友賽對衝撞型打法展開針對性的訓練。在三節訓練中，港欖共合達陣 1 次，但威爾士卻五度突破港欖的防守陣陣。姚錦成之後說：「威爾士的衝撞能力亦很強，所以今天(周三)的訓練我們主要練習防守，目前看來雖然備戰不錯，但仍有改善的空間。」

港欖今天將與勁旅新西蘭進行另一場友賽，主帥戴里斯希希望在這場友賽中能看到近期的所有訓練成果。



▲港欖的姚錦成(左)力圖突破威爾士球員的防守 本報攝

▲二十四支強隊將於明天出戰香港國際七人欖球賽 本報攝

# 邱波台上不感孤單

【本報訊】據新華社北京二十一日消息：19 日中午從阿聯會迪拜比賽後返回北京的中國跳水隊，立即前往國家游泳中心「水立方」訓練，全力準備於 23 日至 24 日舉行的國際泳聯世界跳水系列賽第二站比賽。世錦賽和世界冠軍邱波將繼續在男子 10 米台上「孤軍作戰」，他並不覺得孤單，因爲「跳水本來就是一個人的表演」。

賽中，邱波作爲中國隊的唯一選手參加了男子 10 米台，最終以領先來自英國的亞軍選手戴利近三分的優勢奪冠。相對於中國其他單人項目都有「雙保險」，邱波並不認爲自己「勢單力薄」。

## 「跳水就是一個人的表演」

「其實，跳水就是一個人的表演，每個人的注意力都在自己的動作，跳得好壞完全靠自己的控制和發

揮，跟對手或者隊友沒有關係，跟比賽的規模大小和地點也沒有多大關係。」21 日，邱波在訓練後對記者說。

「不過，這是我第二次在「水立方」比賽，在這個舉行過北京奧運會的場館比賽，感覺還是非常興奮。我非常期待能夠在這裡有出色的表現。」邱波說。對於剛從迪拜回來就投入訓練，從時差反應到身體狀態，邱波認爲完全沒有問題。「我們經常連續比賽，早就適應了，我的身體狀況、體能和技術狀態都沒有問題。」

展望倫敦奧運，邱波說：「現在距離奧運會舉行還有一段時間，我要做的第一件事是安心訓練和比賽，獲得奧運資格，然後再去想備戰的事情。」